l. Sean f:R3 _, Rg:R LR Yh:RS R funciﬁnes C™ tales que f(0,0,0) =
9(0,0) = A(0) = 0%.DF(0;0,0) = (1,2, 8) Dg(0,0) = (45)y #(0) = 5.
‘ [2F 3E ae ]

" Definimos F RS R comg™ arg ! X R AT
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2. f.g :_HRT“' —~R de clase C“;_ 0 € Img valor regular de g, § - 971(0). Sea.
F:RPxR — R, dada por F($1I, er 3 Ta, A) = f(zy,... yTn) — Ag(zy, ... T )

"4 Demuestry que puede suceder que s € 5 sea yn minimo local de fls pero que (s, A)
10 #ca un minime local de F. S ' :

~3. Sca F:RoR de clase 0™ ¢ que f(0) = f(0) = f0)y=g0 y £7(0) = 1. Prueba
que cxisten intervalos abiertos 7, 7} conteniendo ambos z 0, y un difeomorfisme C
P:I = J con #(0) = 9, tal que R

pata toda g ¢ T,
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=~ 4,Sea f.@2 _, R de clase (1 it puntos CTiticos. Prueha que si {J g un abierto en
& entonces (U} es también abierto, '
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